

Pentru o comunicare rapidă, vă rugăm să ne trimiteți poze și măsurători prin WhatsApp: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.ro, sau completați formularul albastru de pe acest site, și revenim în cât mai scurt timp posibil. Mulțumim!



Ce sistem de umbrire este cea mai bună variantă pentru o fereastră de acoperiș?

29.03.2023



Depinde de tipul de ferestre pe care le aveți și de utilizarea spațiului de pe acoperiș. Vom porni de la premisa că mansarda este un spațiu de locuit, nu mansarda clasică care găzduiește mobilă aruncată,

cea mai bună alegere dacă folosiți mansarda ca dormitor suplimentar. Cu toate acestea, există și alte considerente de care trebuie să țineți cont dacă aveți și o baie la etaj sau dacă ați transformat mansarda într-o mini-locuință separată.

Oricare ar fi scopul mansardei dvs., acest articol vă va spune care sunt cele mai bune sisteme de umbrire pentru ferestrele de mansardă și ce alte opțiuni puteți alege.

Ce sistem de umbrire este cea mai bună pentru un luminator vertical?



Ferestrele verticale sunt adesea pe partea mai scurtă a mansardei și nu sunt înclinate, ceea ce înseamnă că cel mai important aspect este de obicei alegerea unei jaluzele care nu va întuneca complet o fereastră mică, dar care nu are nevoie de o șină specială, precum cele înclinate.

Într-un astfel de caz, este foarte important pentru ce folosiți mansarda sau podul, dar ar trebui să aplicați aceeași logică în alegerea jaluzelelor ca și în cazul unei camere obișnuite care nu se află într-o mansardă.

Un ghid general este furnizat ca exemplu:

- Alegeți între jaluzele semitransparente și cele blackout pentru ferestrele dormitorului de la mansardă.
- Alegeți un sistem de umbrire rezistent la apă pentru luminatoare dacă încăperea este folosită ca baie sau bucătărie/zonă de gătit. Aceasta înseamnă jaluzele din PVC sau vinil, jaluzele verticale sau jaluzele orizontale din imitație lemn.
- Luați în considerare dacă va fi necesar să filtrați sau să difuzați lumina alegând jaluzele verticale, jaluzele orizontale din lemn, jaluzele orizontale din imitație de lemn sau rolete zebra pentru ferestrele de acoperiș.

de acoperiș înclinată?



În general, roletele textile sau jaluzelele plisate special confecționate sunt potrivite pentru ferestrele de acoperiș înclinate. Aceste jaluzele au șine laterale de-a lungul cărora se desfășoară țesătura, astfel încât să poată fi fixate în orice poziție. Jaluzelele pentru ferestre normale nu pot fi folosite pentru luminatoare.

Ce alte aspecte ar trebui luate în considerare atunci când se alege sistemul de umbrire pentru acoperiș?



...și în considerare alegerea jaluzelei termolizante pentru ferestre mansardă.

Storurile romane și roletele textile pot fi realizate cu o căptușeală sau un strat izolator special, la fel ca și jaluzelele verticale. Jaluzelele orizontale din lemn sau din imitație de lemn sunt, de asemenea, buni izolatori naturali.

În plus, luminatoarele sunt, în general, de dimensiuni mici, ceea ce înseamnă că trebuie să acordați atenție modului în care jaluzelele și fereastra vor funcționa împreună din punct de vedere ergonomic, atât din motive funcționale, cât și estetice.

Dacă fereastra este mică, o jaluzeala care ocupă mult spațiu chiar și atunci când este deschisă poate reduce cantitatea de lumină care intră pe fereastră, caz în care este posibil să doriți să evitați storurile romane și jaluzelele orizontale din lemn sau din imitație de lemn. Roletele textile, roletele zebra și jaluzelele orizontale mai scurte ocupă mai puțin spațiu atunci când sunt deschise.

Cu toate acestea, dacă aveți mai mult spațiu liber deasupra ferestrei și materialul jaluzelei poate încăpea acolo atunci când este deschisă fără să blocheze geamul ferestrei, nu trebuie să vă faceți atâtea griji în această privință.

Din punct de vedere vizual, o fereastră mică poate părea disproporționată sau ușor ciudată dacă alegeți o dimensiune mai mare a lamelelor (de exemplu, lamele de 50 mm), dar lamelele de 25 mm sau chiar 35 mm arată de obicei perfect pe cele mai mici ferestre de acoperiș. Jaluzelele verticale pot, de asemenea, să arate puțin ciudat dacă fereastra este mică sau îngustă, așa că unul format din doar cinci sau șase lamele poate fi mai ideală.

Tipuri de sisteme pe care le oferim

- **Jaluzele Interioare:** Rolete Textile, Storuri Romane, Rulouri Mansardă, Rolete Zebra, Jaluzele Orizontale din Lemn, Jaluzele Orizontale din Aluminiu, Jaluzele Verticale, Paneluri Japoneze, Jaluzele Plisate, Perdele, Draperii, Galerii
- **Umbrire Exterioară:** Jaluzele Orizontale Exterioare, Rulouri Exterioare Aluminiu, Copertine, Pergole, Pereți de vânt
- **Altele:** Tapete, Uși și Ferestre Termopan, Uși de garaj, WPC-uri, Pervaze, Vopsele

Cum să ne contactați?

Doriți o ofertă de preț rapidă sau aveți nevoie de o consultanță? Scrieți un mesaj pe Facebook sau pe adresa de email info@prettoni.ro, cu dimensiunile aproximative, tipul și culoarea sistemelor pe care le căutați, iar noi vă vom răspunde în cel mai scurt timp!

Date de contact pe scurt:

- Web: www.prettoni.ro
- Email: info@prettoni.ro
- Telefon: +40-722-130-130

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătărie ?

Ce fel de jaluzele sunt cele mai bune pentru o sală de clasă?

Rulouri exterioare pentru toate tipurile de clădiri

Cum să alegeți sistemele de umbrire pentru o casă nouă?

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)